
 INSTITUTO NACIONAL EXPERIMENTAL DE EDUCACIÓN BÁSICA CON 

ORIENTACIÓN OCUPACIONAL E INDUSTRIAL “PEM. DANIEL ADÁN GARCÍA BARRIOS” 

CHICHICASTENANGO 

  

CURSO: CONTABILIDAD GENERAL 

GRADO: TERCERO BÁSICO SECCIONES “A, B, C” 

P.E.M. Imelda Petronila Morales de Velásquez 

 

TEMA: INVENTARIOS 

LABORATORIO INVENTARIO No. 2 

Valor: 10 puntos 

Fecha de entrega: 22-03-2020 hasta las 20:00 horas P.M. 

Realizar procedimiento y resumen 

Enviar al WhatsApp: 53723929  

 

Ejercicio No. 2 

 

La señora Renata García propietaria del Comercial “La Pollería”, ubicada en 3ra. Calle 5-44 zona 1, 

Totonicapán, solicita que elabore su primer inventario, para lo cual le presenta la siguiente 

información: 

 

Billetes  

10 de Q. 1.00  35 de Q. 5.00   40 de Q. 10.00   25 de Q. 20.00    

20 de Q. 50.00  5 de Q. 100.00  4 de Q. 200.00 

Monedas 

35 de Q. 1.00  20 de Q. 0.50  40 de Q. 0.25  100 de Q. 0.10 

 

Cuenta Bancaria 

Banco Industrial cuenta No. 89-12345-12 con Q. 13,000.00 

 

El IVA está incluido en la mercadería, material de empaque, útiles y enseres, mobiliario, equipo de 

cómputo y libros de contabilidad. 

 

Personas que le deben por mercadería  

Luis García  Q. 300.00 

 

Muebles 

3 mesas de madera por Q. 140.00 c/u, 1 mostrador de madera con vidrio Q. 1,344.00 4 estanterías de 

madera Q. 224.00 c/u, 1 vitrina de vidrio Q. 700.00. De estos muebles se adeuda a Carpintería el 

Arte Q. 500.00 

 

Artículos para la venta 

10 Camisas Mcgregor varias tallas Q. 89.60 c/u, 20 Playeras Mcgregor Q. 33.60 c/u, 8 juegos de Pants 

Adidas Q. 168.00 c/u, 10 blusas para dama varias tallas Q. 134.40 c/u, 20 pantalones para caballero 

varias tallas y colores Q. 134.40 c/u, 10 Pantalones para dama Q. 145.60 c/u, 20 cinchos varias tallas 

y colores Q. 28.00 c/u. De esta ropa de debe Q. 500.00 a Comercial Samaritana. 

 

Para empacar la mercadería utiliza: 

10 paquetes de bolsas de nylon Q. 28.00 c/paquete 

 

Equipo de cómputo. 

1 computadora portátil marca HP vH-223 Q. 5,600.00, 1 impresora Canon Prixma iP2700 Q. 336.00. 

 

Libros de Contabilidad 

6 libros de contabilidad Q. 44.80 c/u., 1 recibo de la SAT por habilitación de libros Q. 200.00, 1 

recibo del Registro Mercantil por Q, 100.00, una factura de Tramites DDD por tramites de inscripción 

de la empresa Q. 672.00 

 

Artículos de limpieza 

3 escobas Q. 14.00 c/u 

1 sacabasura Q. 28.00 

3 galones de desinfectante Q. 16.80 c/u 

 
 

 



 


